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ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ

ΠΟΤΑΜΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΝΙΞΕΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Η ΟΡΓΗ

Η Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδας (ΟΓΕ), όλες οι γυναίκες του μόχθου είμαστε
συγκλονισμένες από το νέο προδιαγεγραμμένο έγκλημα που στοίχισε τη ζωή σε μια
19χρονη έγκυο γυναίκα στη Ν. Μάκρη λόγω έλλειψης ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ. Έρχεται
να προστεθεί στην τραγική απώλεια μιας γυναίκας που άφησε την τελευταία της πνοή μία
ημέρα πριν σε καρότσα φορτηγού στην ΚΩ, καθώς δεν υπήρχε διαθέσιμο ασθενοφόρο να
τη μεταφέρει στο νοσοκομείο.

Εκφράζουμε τη θλίψη και τα συλλυπητήρια μας στις οικογένειες των δύο γυναικών
που έχασαν πρόωρα τη ζωή τους στο βωμό μιας εγκληματικής πολιτικής, που βάζει την
υγεία και τη ζωή μας στη ζυγαριά του κόστους για το κράτος και του οφέλους για τους
επιχειρηματικούς ομίλους.

Αυτή η εγκληματική πολιτική ευθύνεται :

✔ Για τις τραγικές ελλείψεις στο ΕΚΑΒ σε στόλο και προσωπικό στην Αττική και σ’
ολόκληρη την Ελλάδα, με αποδεκατισμένο στόλο 45 ασθενοφόρων, ενώ 30 με 35
ασθενοφόρα είναι καθηλωμένα λόγω βλαβών, την στιγμή που για να καλυφθούν οι
ανάγκες της Αττικής θα έπρεπε να κυκλοφορούν τουλάχιστον 100 οχήματα. Την ίδια στιγμή
τα νησιά που πλημμυρίζουν από κόσμο διαθέτουν μετά βίας ένα ασθενοφόρο με δανεικούς
διασώστες!

✔ Για τις τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό του ΕΚΑΒ καθώς οι μόνιμες προσλήψεις
γίνονται με το σταγονόμετρο και δεν μπορούν να καλύψουν τις τεράστιες ανάγκες που
υπάρχουν για να στελεχωθούν τα ασθενοφόρα.

✔ Για το αποδεκατισμένο Σύστημα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας χωρίς μόνιμο
προσωπικό και εξοπλισμό για να καλύπτει τις ανάγκες των οικογενειών μας στην
πρόληψη, στη θεραπεία, στην αποκατάσταση της υγείας μας.

✔ Για την απουσία ενός σύγχρονου δημόσιου Νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική για
τις ανάγκες των κατοίκων της που χρόνια τώρα το διεκδικούν, καθώς είναι αυξημένες οι
υγειονομικές ανάγκες λόγω των βιομηχανικών μονάδων στην περιοχή, αλλά και της
ραγδαίας αύξησης των μόνιμων κατοίκων, όπως και των κατοίκων κατά την θερινή
τουριστική περίοδο.

Αυτή η εγκληματική πολιτική μετατρέπει την υγεία σε εμπόρευμα που οι γυναίκες και
οι οικογένειές μας χρυσοπληρώνουμε στα ιδιωτικά μεγαθήρια της υγείας:

✔ Για ιδιωτικά ασθενοφόρα



✔ Για γιατρούς, για εξετάσεις, για θεραπείες, για τον προγεννητικό έλεγχο, για τον
τοκετό, για τον παιδίατρο των παιδιών μας

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!!
Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

Δεν συμβιβαζόμαστε με τη βαρβαρότητα που θάβει τις ζωές μας και το μέλλον των
παιδιών μας κάτω από τα κέρδη των επιχειρηματικών κολοσσών. Αυτή τη βαρβαρότητα
διαιωνίζουν οι κυβερνήσεις και τα κόμματα, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ που υλοποιούν
απαρέγκλιτα την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, βαδίζοντας στις ίδιες εγκληματικές
ράγες, δημιουργώντας καθημερινά νέα Τέμπη, μικρά και μεγάλα εγκλήματα που διαρκώς
πολλαπλασιάζονται.

Ενώνουμε τις φωνές μας με τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες στο ΕΚΑΒ, στα
Κέντρα Υγείας και τα δημόσια Νοσοκομεία που έχουν ήδη καταγγείλει κατ’ επανάληψη την
άθλια κατάσταση που οδήγησε τις τελευταίες μέρες στους θανάτους των γυναικών

Δεν ανεχόμαστε να είναι οι ζωές μας αναλώσιμες γα να πλουτίζουν μια χούφτα παράσιτα.
Μετατρέπουμε την οργή και την αγανάκτησή μας σε συλλογική δράση για ό,τι είναι
σύγχρονο και αναγκαίο για τις ζωές μας.

Σήμερα, τον 21ο αιώνα υπάρχει η δυνατότητα να διατίθενται από το κράτος όλα τα
αναγκαία ασθενοφόρα για την κάλυψη όλων των λαϊκών αναγκών. Σήμερα υπάρχουν όλες
οι προϋποθέσεις με τα άλματα της ιατρικής επιστήμης και τεχνολογίας, για να
απολαμβάνουμε εμείς και τα παιδιά μας σύγχρονη αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, σε πλήρη στελεχωμένα δημόσια νοσοκομεία και Κέντρα
Υγείας που θα καλύπτουν τις ανάγκες των οικογενειών μας.

Γι αυτό απαιτούμε αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό
για την υγεία και διεκδικούμε:

- Σύγχρονα, ασφαλή, επαρκή σε αριθμό ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ για την κάλυψη των
αναγκών ΟΛΩΝ των ασθενών.
- Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων
χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- Ενίσχυση των δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με προσλήψεις μόνιμου
προσωπικού (ιατρών όλων των ειδικοτήτων, νοσηλευτών και βοηθητικού προσωπικού),
προκειμένου να εξασφαλιστεί η 24ωρη λειτουργία τους, με επαρκή υλικοτεχνική υποδομή,
με αποκεντρωμένα ιατρεία και κινητές μονάδες για κατ’ οίκον επισκέψεις που συνδέονται
με τα Κέντρα Υγείας.
- Κάλυψη όλων των δημόσιων νοσοκομείων σε ολόκληρη τη χώρα με το αναγκαίο μόνιμο
ιατρικό, νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό και τον αναγκαίο ιατροτεχνολογικό
εξοπλισμό
- Δημόσιο Νοσοκομείο στην Ανατολική Αττική.

Όλες αύριο Πέμπτη 8 Ιουνίου στις 7:30 μ.μ. στη μαζική παράσταση
διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας.
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